Sortiment Montageelemente Eco-Fix

Montageelemente Typ

Elementdicke
D
(mm)

Durchmesser
(%)
(mm)

Montagerondelle Eco-Fix R
Polypropylen

Paket a 100 St.
inkl. 1 Fraswerkzeug

Anwendungsbereiche z.B.:

- Bewegungsmelder

- Lamellenfiihrungsschienen
- Leichte Schilder

- Temperaturfihler

10

90

Fraswerkzeug zu
Eco-Fix R

90

Montagezylinder Eco-Fix MZ
EPS-Hartschaum 150 kg/m3, Ap 0.040 W/mK)

Anwendungsbereiche z.B.:

- Bewegungsmelder

- Klappldden (Anschlag oben,
Rickhalter/Vorreiber)

- Leichte Lampen und Schilder

- Rohrschellen

- Schiebeldden (Fihrung unten)

- Temperaturfihler

N
%

80

90

Fraswerkzeug zu
Eco-Fix MZ

90

Montageelemente Typ

Typ
B/H
(mm)

Lange

(mm)

Montagestange Eco-Fix MST
EPS-Hartschaum 150 kg/m3, Ap 0.040W/mK

Anwendungsbereiche z.B.:

- Bewegungsmelder

- Klappldden (Anschlag oben,
Rickhalter/Vorreiber)

- Kleiderblgeltrager

- Leichte Lampen und Schilder

- Rohrschellen

- Schiebeldden (Fiihrung unten)

- Temperaturfiihler

bauseits auf gewilinschte Dammdicke zuschneidbar

100/140

1000




Montageelemente Typ Element- | = konfektioniert aus*
dicke Anschluss- + Ergénzungs-| Breite/Hdhe
D modul (M) modul(e) (@ B/H
(mm) (Typ) (Typ) (mm)
Montagequader Eco-Fix M-Q 80 = M80
PU-Hartschaum 100 = M80 + Q20
120 = M80 + Q40
Anwendungsbereiche z.B.: 2 140 = M80 + Qé0
- Bewegungsmelder [ 160 = M80 + Q80
- Klappladen (Riickhalter/Vorreiber) 180 = M80 + Q100 140/ 140
- Kleiderbiigeltrager 200 = M80 + Q100 + Q20
- Leichte Lampen 220 = M80 + Q100 + Q40
- Rohrschellen 240 = M80 + Q100 + Q60
- Schiebeldden (Fihrung unten) 260 = M80 + Q100 + Q80
- Schwere Schilder 280 = M80 + Q100 + Q100
300 = M80 + Q100 + Q100 + Q20

Einzelne Module:

Anschlussmodul (M) Ergdnzungsmodule (@
(300 kg/m?, Ap 0.044W/mK) (200 kg/m3, Ap 0.038 W/mK)

Typ M80 Typ Q40

*

empfohlene Kombination (Reihenfolge Module (@) frei)

Montageelemente Typ Element- | = konfektioniert aus*
dicke Druckverteil- + Ergdnzungs- | Breite/Héhe
D modul (D) modul(e) (E) B/H
(mm) (Typ) (Typ) (mm)
Druckquader Eco-Fix D-E 80 = D8O
PU-Hartschaum 100 - D80 + E20
) 120 = D80 + E40
Anwendungsbereiche z.B.: 140 — D8O + E40
- Auflagepfetten g 160 = D80 + E80
- Konsolen = 180 = D80 + E100
- Markisen 200 = D80 + E100 + E20 1407280
220 = D80 + E100 + E40
240 = D80 + E100 + E60
260 = D80 + E100 + E80
280 = D80 + E100 + E100
300 = D80 + E100 + E100 + E20

Einzelne Module:

Druckverteilmodul (D) Erganzungsmodule (E)
(300 kg/m?, Ap 0.044W/mK) (200 kg/m?, Lp 0.038W/mK)

Typ D8O Typ E20

* empfohlene Kombination (Reihenfolge Module (E) frei)




Sortiment Tragwinkel Eco-Fix G

Montageelemente Typ Elementdicke Breite/Hdhe
D B/H
(mm) (mm)
Tragwinkel Eco-Fix G 80
PU-Hartschaum, 450 kg/m?3, Ap 0.080W/mK 100
120
Anwendungsbereiche z.B.: 140
- Gelénder 160
- Klappladen (Kloben) 180
- Schiebeladen 200 280/120
- . 220
Fir die Fremdmontage (metrische 240
Schrauben) werden Rampa-Muffen benétigt 260
M8 = Rampa SK-016-30
280
Allgemeine bauaufsichtliche Zulassung Z-10.9-541 300
Zubehor Tragwinkel Eco-Fix G
Befestigungsmaterial (Anwendung fiir tragende Lasten) 1Set commmm—
Set pro Tragwinkel bestehend aus: —_—
3 Stiick Injektions-Gewindestangen A4, Ldnge=125 mm, —
Durchmesser=8mm, inkl. U-Scheiben und Muttern,
nicht rostender Stahl
3 Stiick Injektions-Ankerhiilsen FIS 16x85K fiir Mauerwerk,
Durchmesser=16 mm, Ldnge=85mm
Befestigungsmaterial (Anwendung fir nicht tragende Lasten) 1 Set  en———
Set pro Tragwinkel bestehend aus: )
1
3 Stiick Rahmendiibel FUR, Ldnge=115 mm, Durchmesser=10 mm, o
Torx 40, verzinkt S
Injektions-Mértel (zu Injektions-Gewindestangen)
Universeller Hochleistungs-Injektionsmértel fiir Beton/Voll-
stein (ohne Ankerhiilse) und Lochsteinmauerwerk (mit Ankerhiilse).
Inkl. 2 Statikmischer/Kartusche.
FIS VL 300T (1 Kartusche 300 ml fiir ca. 12 Bohrlécher) R E”' R _‘)
FIS V 360S (1 Kartusche 360 ml fiir ca. 15 Bohrlécher) R P B

Distanzplatten zu Tragwinkel Eco-Fix G
aus PU-Hartschaum (300 kg/m?3, Ap 0.044 W/mK)
D =10 oder 20 mm

Befestigungsmaterial fir die Fremdmontage

Rampamuffe SK @16 mm, L=30 mm (fir Fremdmontageschrauben M8), verzinkt oder rostfrei




Sortiment Tragkonsole Eco-Fix TK

Montageelemente Typ Elementdicke Breite/Hdhe
D B/H
(mm) (mm)
Tragkonsole Eco-Fix TK 80
PU-Hartschaum, 450 kg/m3, Ap 0.080W/mK 100
120
Anwendungsbereiche z.B.: 140
- Handlaufe 160
- Gerlistverankerungen 180
- Klappldaden (Anschlag oben, Kloben, 200
Rickhalter/Vorreiber) 220
- Kleiderbligeltrager 240 70/220
- Leichte Lampen und Schilder g 260
- Schiebeldden -
- Senkrechtmarkisen 280
300
Fir die Fremdmontage (metrische p 320
Schrauben) werden Rampa-Muffen benétigt 340
Mé = Rampa SK-@12-25 360
M8 = Rampa SK-816-30 380
M10 = Rampa SK-018.5-30 400
Zubehor Tragkonsole Eco-Fix TK
Befestigungsmaterial (Anwendung fiir tragende Lasten) 1Set cmmm—
Set pro Tragwinkel bestehend aus: o
S|
2 Stiick Injektions-Gewindestangen A4, Lange=125 mm,
Durchmesser=8mm, inkl. U-Scheiben und Muttern,
nicht rostender Stahl
2 Stiick Injektions-Ankerhiilsen FIS 16x85K fir Mauerwerk,
Durchmesser=16 mm, Ldnge=85mm
Befestigungsmaterial (Anwendung fir nicht tragende Lasten) 1 Set ———
Set pro Tragwinkel bestehend aus:
R ——
2 Stiick Rahmendibel FUR, Ldnge=115 mm, Durchmesser=10 mm,
Torx 40, verzinkt
Injektions-Mértel (zu Injektions-Gewindestangen)
Universeller Hochleistungs-Injektionsmértel fir Beton/Voll-
stein (ohne Ankerhiilse) und Lochsteinmauerwerk (mit Ankerhiilse).
Inkl. 2 Statikmischer/Kartusche.
FIS VL 300T (1 Kartusche 300 ml fiir ca. 12 Bohrlécher) B E!‘,_ 15 ‘)
FIS V 360S (1 Kartusche 360 ml fiir ca. 15 Bohrlécher) g bl
Befestigungsmaterial fir die Fremdmontage
Rampamuffe SK 812 mm, L=25 mm (fir Fremdmontageschrauben Mé), verzinkt Pt
Rampamuffe SK @16 mm, L=30 mm (fir Fremdmontageschrauben M8), verzinkt oder rostfrei iw
s

Rampamuffe SK 818.5 mm, L=30 mm (fir Fremdmontageschrauben M10), verzinkt

1



Sortiment Montageelemente Eco-Fix

Einzelne Module:

Lastmodul (L Ergédnzungsmodule (@

(200 kg/m?, Ap 0.038W/mK) (200 kg/m?, Ap 0.038W/mK)
Typ L8O

Typ Q40

Montageelemente Typ Element- | = konfektioniert aus*
dicke Last- + Ergénzungs- | Breite/Héhe
D modul (O modul(e) (@) B/H
(mm) (Typ) (Typ) (mm)
IF:SsHtkotnshole Ecpt-le L-Q 80 = L80
-Hartschaum mi
2 Kompaktschichtplatten 123 : tgg . gzg
inkl. 4 Injektions-Gewinde- = +
stangen fiir Mauerwerk/Beton 140 = L80 + Qé0
160 =180 + Q80
Anwendungsbereiche z.B.: 180 =180 + Q100 1407140
- Geldnder und Handldufe 200 = L80 + Q100 + Q20
- Geriistverankerungen 220 =L80 + Q100 + Q40
- Konsolen 240 =L80 + Q100 + Q60
- Satellitenanlagen 260 = L80 + Q100 + Q80
- Schiebeladen . 280 | =L80 + Q100 + Q100
- Schw“ere Lampen und Schilder 300 — L80 + Q100 + Q100 + Q20
- Vordacher

* empfohlene Kombination (Reihenfolge Module @frei)
Bendtigter Injektionsmortel s. Seite 12

Einzelne Module:

Anschlussmodul (A) Erganzungsmodule (E)
(200 kg/m?, Ap 0.038W/mK) (200 kg/m?, Lp 0.038 W/mK)

Typ A80

|
1

Z
1
{

T

Montageelemente Typ Element- | = konfektioniert aus*
dicke Anschluss- + Ergidnzungs-| Breite/Hdhe
D modul (&) modul(e) (E) B/H
(mm) (Typ) (Typ) (mm)
Schwerlastkonsole Eco-Fix A-E B
. 80 = A80
PU-Hartschaum mit
2 K . 100 = A80 + E20
ompaktschichtplatten

inkl. 4 Injektions-Gewinde- 120 = A80 + E4O
stangen fiir Mauerwerk/Beton 140 = A80 + E&0

160 = A80 + E80
Anwendungsbereiche z.B.: 180 = A80 + E100

140/280

- Auflagepfetten und Konsolen 200 = A80 + E100 + E20
- Gelander 220 = A80 + E100 + E40
- Markisen 240 = A80 + E100 + E60
- Satellitenanlagen 260 = A80 + E100 + E80
- Schiebeldden (Aufhdngung oben) 280 = A80 + E100 + E100
- Schwere Lampen und Schilder 300 = A80 + E100 + E100 + E20
- Vordacher

* empfohlene Kombination (Reihenfolge Module @frei)
Bendtigter Injektionsmortel s. Seite 12




Zubehor Montageelemente Eco-Fix

Injektions-Gewindestangen A4

Rahmendibel FUR-@10-115, Torx 40

Rampamuffe SK @12 mm

L=25 mm (fir Fremdmontage-

schrauben Mé), verzinkt

Birstenset @ 14/20 mm

a—

Stahlton-Montagekleber
Kart. a 290 ml

Injektions-Ankerhiilse

Holzschrauben SPAX T-STAR plus 6x80mm

B

Rampamuffe SK @16 mm
L=30 mm (fir Fremdmontage-
schrauben M8), verzinkt oder rostfrei

Allgemeine bauaufsichtliche
Zulassung Z-10.9-541

Ausblaser

Stahlton-Klebdichtstoff
Kart. a 290 ml

I 5:1 Jll_.'l_'_]l_'l-n

Injektions-Mértel
FIS VL 300T, Kart. a 300 ml
FIS V 360S, Kart. a 360 ml

e IR TY

Rampamuffe SK 818.5 mm
L =30 mm (fir Fremdmontage-
schrauben M10), verzinkt

i

13





